Тесты по теме: «ГРИБЫ» 
Задания с выбором одного правильного ответа:
1.C некоторыми растениями грибы сближает
А)размножение спорами
Б)автотрофный способ питания
В)наличие тканей
Г)хитин в клеточной стенке
2.Основная часть гриба, состоящая из множества нитей, называется
А) грибница
Б) мукор
В) пеницилин
Г) плодовое тело
3.Споры необходимы грибам  для :
А) дыхания и питания
Б)размножения
В) образования питательных веществ
Г) переживания неблагоприятных условий
4.Симбиоз – это тип взаимоотношений между двумя организмами, при котором:
А) выгодно одному из организмов
Б) не выгодно обоим
В) выгодно обоим
Г) выгодно только второму из организмов
5.Плодовое тело шляпочных грибов образовано
А) микоризой        
Б) шляпкой        
В) ножкой
Г) шляпкой и ножкой
Задания на установление соответствия:
1.Установите соответствие между характеристикой гриба
и группой, к которой ее относят.
Группы грибов: А) шляпочные   Б) плесневые
Характеристика грибов                               
1)     образуют плодовые тела                       
2)    состоят из мицелия и ножки                  
с головкой или кисточкой
3)     часто вырастают на пищевых продуктах, вызывая их порчу
4)     применяют  для   получения лекарств
5)     вступают в симбиоз (сожительство) с корнями растений
6)     многие человек использует в пищу
2.Установите соответствие между характеристикой гриба и группой, к которой его относят.
Характеристики грибов                                 Группы грибов
1)     многоклеточные                                      А) шляпочные
2)     одноклеточные                                        Б) дрожжи
3)     размножаются почкованием
4)     размножаются частями мицелия
5)     образуют плодовые тела
6)     используются при выпечке хлеба
Задания со свободным ответом:
1.Объясните, что произойдет в жизнедеятельности гриба, если повредить грибницу? 
2.Почему нельзя собирать  грибы около шоссейных дорог?








Тесты по теме: «ГРИБЫ-ПАРАЗИТЫ» 
Задания с выбором одного правильного ответа:
1.Грибы-паразиты:
А)образуют на свету органические вещества;     
  Б) поселяются на продуктах питания;
  В) поселяются на других живых организмах;
Г)питаются готовыми органически веществами
2. Гриб-трутовик, поселяясь на дереве:
А) улучшает всасывание деревом воды и минеральных солей   
Б) разрушает ткани ствола, используя для питания его органические вещества 
 В) улучшает азотное питание дерева  
 Г) обеспечивает дерево органическими веществами
3.Заболевание растений, которое изображено на рисунке, называется:
А)головня      [image: http://chemistry48.ru/uploads/posts/2010-03/1268489150_3.jpg]
Б)спорынья               
В)мучнистая роса    
 Г) ржавчина
4.Грибы не способны к фотосинтезу, потому, что:
 А) они живут в почве;                                                      
 Б)не имеют хлорофилла;
В)паразитируют на других живых организмах;           
Г) имеют небольшие размеры
5.Укажите гриб, который к паразитам НЕ относят.
    А) хлебная ржавчина
    Б)головня
    В)  мукор
    Г)  мучнистая роса
Задания на установление соответствия:
1.Установите соответствие между примером гриба и группой организмов, различающихся по способу питания.
Примеры грибов                                        Группы организмов
1)     трутовик                                              А) паразиты
2)     пеницилл                                              Б) сапротрофы
3)     фитофтора
4)     мукор
5)     головня
2.Установите соответствие между организмами и их признаками
Группа грибов
А) Шляпочные грибы
Б) Грибы – паразиты
В) Дрожжевые грибы
Признаки
1. Питаются сахаром из окружающего раствора
2. Живут в симбиозе с корнями деревьев
3. Питаются за счёт другого организма6
4. Имеют округлые клетки
5. Имеют шляпку и пенёк
6. Размножаются почкованием
7. Помогают добывать дереву воду и минеральные
вещества
8. Вызывают заболевания живых организмов
9. Организмами-хозяевами являются: растения, 
животные и человек
Задания со свободным ответом:
[bookmark: _GoBack]1.Как предупредить заражение растений грибами-паразитами?2. Какой вред березе приносит гриб-трутовик? 
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